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1. 1) Jeg er glad for min skole ( Svar påkrævet - uden kommentarer )
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2. 2) Jeg føler mig ensom i skoletiden ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen
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3. 3) Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er
uretfærdigt.

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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4. 4) Jeg kan koncentrere mig i timerne ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen
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5. 5) Jeg har tit ondt i maven når jeg er i skole ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen

Helt enig 0

Enig 5
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Helt uenig 11
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6. 6) Jeg har tit ondt i hovedet når jeg er i skole ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen

Helt enig 2

Enig 6

Uenig 21
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7. 7) Jeg er bange for at blive til grin i skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen

Helt enig 4

Enig 3

Uenig 18

Helt uenig 8
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8. 8) Jeg føler mig tryg i skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen

Helt enig 2
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9. 9) Jeg lykkes med at lære dét, jeg gerne vil, i skolen ( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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10. 10) Jeg får hjælp af lærerne til at lære på måder, som
virker godt

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen

Helt enig 5
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11. 11) Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen. ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen
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12. 12) Lærerne er gode til at støtte mig fagligt, når jeg har
brug for det

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen

Helt enig 5
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13. 13) Lærerne er gode til at støtte mig personligt, når jeg
har brug for det

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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14. 14) Jeg føler, at jeg hører til på min skole ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen
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15. 15) Jeg kan godt lide pauserne i skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen
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16. 16) De fleste af eleverne på skolen er venlige og
hjælpsomme

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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17. 17) Andre elever accepterer mig, som jeg er ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Hele undersøgelsen
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18. 18) Oplever du, at der er mulighed for gode aktiviteter
i pauserne?

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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19. 19) Jeg synes godt om undervisningslokalerne på
skolen

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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20. 20) Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene ( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Hele undersøgelsen
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